



“快报挺好的，我们会一直订下去”

现代快报创刊14周年庆典上，无锡读者分享他们的读报乐趣

14年前的那个秋天，现代快报在南京创刊；14年后的这个秋天，现代快报影响力遍及全国。2003年，现代快报来到无锡，坚持用媒体和社会的双重视角来关注城市榜样。10月26日上午，以“公信铸就品质，贴近赢得信赖”为主题的“现代快报创刊14周年庆典”大型读者嘉年华活动，在无锡市中心人流密集的南禅寺广场与广大市民和读者见面、互动。 薛文/摄

他看着快报 茁壮成长

“现代快报的报道既有广度，更有深度，我会一直订下去。”26日上午9点多，62岁的读者丁先生早早来到现代快报的活动现场。“上个世纪八九十年代，我在荷兰、澳大利亚工作过，回到无锡后经营一家房产中介，现在已经退休。”丁先生说，他已经看了14年的现代快报，算是看着现代快报“茁壮成长”起来的。“一开始是在报摊上买，后来是订阅，至今已经订阅了10年。”丁先生说，虽然现在网络很发达，但他还是喜欢手捧着读报的那种感觉。“出去旅游时我会请邻居帮我把每天现代快报收着，旅游回来，往往是把十天半个月的现代快报一张张地看，特别有味道。”

谈起对现代快报的印象，丁先生说：“现代快报内容很广，就好比是从神舟飞船上看地球，什么新闻热点都有。现代快报的报道和评论也很有深度，就像是蛟龙号潜水器一样，让人看了很长见识。”丁先生说，他以前也曾多次参与现代快报与读者的互动活动，有次还抽奖中了一份个人旅游的奖励，他后来多交了一份钱，和老伴一起出游，十分开心。



收到现代快报赠送的“福袋”，读者们可高兴了



一大早，小宝宝就跟着爸爸来“看”现代快报

她和家人抢着看快报

虽然没有丁先生看现代快报年数长，但尤阿姨也是现代快报的老读者了。自从几年前偶然在银行排队储蓄时读过现代快报，她的家里就多了这个“成员”。“新闻报道很及时，评论很深刻、到位，我们全家人都爱看现代快报。”尤阿姨说，不管是发生在无锡的事，还是国内外的新闻事件，她觉得现代快报报道的内容和方式很符合大家

的阅读口味。尤阿姨的女儿刚考上公务员，她说，女儿现在会跟他们抢着看现代快报。“上班前来不及看文章，早饭前她会先把现代快报的文章标题看一遍，然后就上网或抽时间再细看，因为报道内容对她的工作很有帮助。”尤阿姨说，有时候担心忘了买报纸，等回到家才发现她和老伴都买了份现代快报。“现代快报

挺好的，我们会一直订下去。”在当天的活动现场，除了有读者上台和现场其他读者、市民分享自己阅读现代快报的快乐，还有精彩的歌舞、魔术等表演，赢得现场读者、市民的阵阵喝彩。活动现场，现代快报还向长期关注和支持现代快报的广大读者们赠送了一只只红色“福袋”，里面装满了既实惠又实用的生活必需品。

画、印、刻……要做
出精致的印章，篆刻的三大流程都需要深厚的功底。日前，蠡园中心小学师生的篆刻作品在无锡市图书馆展出，展出作品绝大多数出自该校学生之手。据悉，本次展览自即日起持续到11月1日，11月5日至22日将在滨湖区湖上书院大讲堂二楼展出。



陈樊荣和他的作品

猜猜，这些印章谁刻的？

没想到吧，它们的作者是群小学生

记者在作品展上看到，每一个印章都非常细致，横、折、钩等各种笔画都各尽其妙。除了刻字印章外，还有一些印章刻的是建筑、动物等，其中印刻的一座宝塔除了古色古香外，周围还刻有一些白色细纹，看上去就像宝塔冲入云端，更显其巍峨，非常生动。

孩子们还在现场进行了篆刻演示。小小的刻刀在手，一点一点忘我地刻着，就算有人不停地走过，他们也不闻不顾。不一会，原来光滑的印章已经变成精致的印章，看着印出来的精美字画，如果

不是亲眼所见，很难想象它们是出自一个个小学生之手。

“我从三年级就开始学篆刻。开始要学画画，先把自己要篆刻的字或者图画在纸上，然后把这张纸反过来观察，照着上面把图或者字画在印章上，之后再一笔一笔地刻出来。刚开始篆刻，一次要一个多小时，现在熟练了，一次只要半个小时左右。看着小小的印章在我手中诞生，就觉得特别有成就感。篆刻非常需要耐心，因为印章比较小，上面的图、字更小，每一笔都要非常细致，丝毫不能马虎。长期篆刻也培养了我的

耐心和专注力，回想起来，我觉得现在上课比以前更加专心了。”该校五(2)班学生陈樊荣说起篆刻头头是道。据悉，他已经达到篆刻五级。

“篆刻可以培养孩子的意志和品质，增强耐心和专注力，同时也教会孩子们一技之长。”据学校相关负责人介绍，篆刻艺术是该校的校本课程，学生在一、二年级主要是学书法，三、四年级开始学篆刻。到了四年级，如果学生对篆刻有兴趣，就可以进入篆刻社团，并且安排考级。

徐振文/摄

修了近5年的路完工了，周边居民想问问： 啥时给我们恢复公交线路？

经过近5年的建设，位于羊腰湾的长埭路终于在前两天完工了。路修好了，原来的公交线路啥时能恢复啊？

长埭路2009年开始动工，当时这里是一片老私房区，拆迁的同时开始修路。这些年来，道路施工一直是断断续续，拆迁掉一部分就做一部分，就这样拖了4年时间。今年4月，现代快报曾刊发有关长埭路修建四年没修通车的报道。如今又是半年过去了，拆迁工作终于结束，道路也已经全部畅通。昨日，记者在长埭路上看到，柏油路面已经浇筑结束，只有部分路段的道路标示还没有画上。拓宽后的道路十分宽敞，双向四车道，沿河的景色也很不错。

附近的居民吴先生告诉记者，修路前，

这里的交通十分便利，虽然只有213路一条公交线路，但附近居民出行都不愁，到市中心就几站路，自从开始修路，出行反倒成了难题。“现在路也修好，希望能够尽早给我们恢复公交车。”

“这里的老年人比较多。”住在附近的张女士说，公交213路绕道后，走到最近的公交站台都要15分钟左右，老人们更费时，因为交通不便利，买菜、去超市等都成了难事，“出行一趟，太耗时间了。”此外，由于施工的影响，居民出行往往是晴天一身灰，雨天一身泥。

昨日，记者将羊腰湾地区居民的请求反映给了无锡市公交公司，一位负责人表示，会尽快处理，争取早日将公交恢复。 匡筭

县域广告代理招标启事

为适应集团长三角发展战略的快速推进，现代快报(快报股份无锡分公司)拟在江阴、宜兴两地招聘传播及广告代理公司，即日起，凡有正规工商营业执照的法人机构均可报名参与竞标。

广告业务代理范围为江阴、宜兴县域，可按行业、品种申请代理，也可按区域代理业务。两地各聘用1~2家代理公司。

除具有报纸广告承揽推广经验外，竞标法人机构须了解新媒体的基本运作特点。凡对网站、微博等互联网经营及LED大屏、视频等流媒体经营有所尝试，且具有一定制作能力，列为优先条件。

竞标流程:1、报名(电话、邮箱);2、提交标书(邮箱);3、资格确认(现场核验证照等资质文书);4、竞标说明会(评委议标);5、开标(说明会现场);6、签约(报社)。

报名截止日期:2013年11月15日

咨询电话:0510-82753995

联系人:行财部·王女士

电子邮箱:xdkb2003@vip.sina.com

报社地址:无锡市崇安区中山路71号(锡金大厦)5~6楼

现代快报无锡新闻中心
快报股份无锡分公司
2013年10月28日